

## Университет Цюриха заказал себе новый логотип за 500 000 франков | Uni Zurich a trouvé un nouveau logo

Author: Людмила Клот, [Цюрих](#) , 07.06.2010.



В таком стиле будет выполнен корпоративный дизайн университета (© www.uzh.ch)

«Новый логотип – так же хорош, как и старый», - утверждают скептики. Предлагаем вам сравнить самим.

|

«Il est ainsi bien que l'ancien» disent les habitants de Zurich en regrettant les frais liés à la création : 500 000 francs.

## Uni Zurich a trouvé un nouveau logo

На первый взгляд, разницу можно увидеть только при помощи лупы. «Но все так и было задумано, - уверяет Кристина Хофман, представитель службы по связям с общественностью университета. - Новый дизайн должен быть сопоставим с прежним. Такое задание получило дизайнерское агентство-разработчик, цюрихская фирма TBS Identity». Новое лицо университета должно отражать «основные ценности учебного заведения, такие, как доверие и передовой опыт в динамичных и актуальных исследованиях», говорится в официальном пресс-релизе по этому поводу.

Центральным элементом логотипа по-прежнему является университетское здание, вокруг которого идет надпись на латыни «UNIVERSITAS TURICENSIS» (Turicum – древнее название города Цюрих). Логотип увеличился в размере и стал более читаемым. Буквы же в надписи «Universität Zürich» были слегка осовременены и выстроены в два ряда вместо одного, а также дополнены аббревиатурой UZH, которая используется уже несколько лет - именно ее хотят сделать узнаваемым в мире брендом этого учебного заведения.



Пока что новый логотип не вызвал в самом Цюрихе ничего, кроме волны критики. Причиной которой стал не его скромный внешний вид, но стоимость, которую платит университет за «смену одежды». Полмиллиона франков! «Университет – место прогресса и развития», - считает цюрихский издатель и ученый Ларс Мюллер. По его мнению, это сообщение не «прочитывается» в новой символике университета. «Новый логотип так же хорош, как и старый».

«Конечно, собственно логотип не стоил 500 000 франков. Дорогой была работа, которая привела к его созданию», - считает Кристина Хофман.

Университет также сменит шрифты на официальных бланках. «Мы часто получаем замечания, что наши документы сложно использовать за границей, и многие компьютерные системы не распознают наши шрифты, так как они редкие». Поэтому специальная университетская комиссия решила, что отныне в публикациях и печатных материалах будет использоваться шрифт «Palatino», который заменит принятый раньше шрифт «TheSans». Для писем же и формуляров официальным шрифтом станет широко распространенный «Arial».

Изменения войдут в силу с 1 ноября. Они будут вводиться постепенно: вначале используют все старые бланки с прежним логотипом и шрифтами. Возможно, со

временем, те, кто получил в университете дипломы или располагает другими старыми документами цюрихской Альма Матер, будут чувствовать себя владельцами истинных раритетов. И кто знает, не пойдут ли их корочки с аукциона, как профессорский диплом [Альберта Эйнштейна](#)?

Университет Цюриха был основан в 1833 году в результате объединения трех существовавших на тот момент колледжей: теологии (он был основан Ульрихом Цвингли в 1525 году), права и медицины, и прибавлением к ним нового факультета философии. Примечательно, что университет Цюриха был первым в Европе, созданным без участия монарха или церкви.

Уже через несколько лет после открытия этого учебного заведения, в 1849 году, право на посещение лекций получили женщины. Вначале им разрешалось учиться лишь на факультете философии, но в 1864 году русская студентка Мария Княщина потребовала права изучать в Цюрихе медицину. Правда, учебу она впоследствии бросила. Но своей просьбой открыла дорогу к образованию другим женщинам. И, как мы уже знаем, первой из них, получившей здесь докторскую степень, в 1867 году стала другая россиянка, студентка медицинского факультета [Надежда Суслова](#).

В 1905 году количество студентов в университете Цюриха впервые превысило 1000 человек, а сегодня здесь грызет гранит науки более 20 тысяч учащихся под руководством почти 2 тысяч преподавателей и научных сотрудников. В университете существуют факультеты теологии, философии, права, экономики, медицины, ветеринарного дела и естественных наук, а также при нем работают 140 лабораторий и научно-исследовательских центров.

[университет Цюриха](#)

[учеба в Цюрихе](#)

[Цюрих](#)

Статьи по теме

[Семья Бернулли - российские остановки](#)

[Цюрихские ученые всерьез играют в Микки Мауса](#)

[Университету Базеля – 550 лет](#)

[Университету Невшателя – 100 лет!](#)

[Студенческие волнения в Швейцарии](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/education-et-science/universitet-cyuriha-zakazal-sebe-novy-y-ogotip-za-500-000-frankov>